

ДОГОВІР
про організацію військової підготовки здобувачів вищої освіти
за програмою підготовки офіцерів запасу

м. Київ

№ 7113/21

"22" червня 2021 року

Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського (далі – Виконавець), в особі начальника генерал-лейтенанта Сиротенка Анатолія Миколайовича, який діє на підставі Статуту Виконавця, та Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя (далі – Замовник), в особі ректора Самойленка Олександра Григоровича, який діє на підставі Статуту Замовника, уклали цей договір про таке:

1 ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

Предметом Договору є освітня діяльність, яку здійснює Виконавець за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб, щодо військової підготовки здобувачів вищої освіти Замовника за програмою підготовки офіцерів запасу за військово-обліковими спеціальностями та обсягами, встановленими наказом Міністра оборони України для Виконавця.

2 ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

2.1 Виконавець має право в односторонньому порядку відраховувати здобувачів вищої освіти Замовника з числа тих, хто проходить військову підготовку у військовому навчальному підрозділі Виконавця, у разі:

невиконання навчального плану або відсутності без поважної причини на заняттях з військової підготовки (понад 20 відсотків від загальної кількості годин навчальних занять, що заплановані в семестрі);

за власним бажанням;

ухилення без поважної причини від навчального збору;

відрахування із закладу вищої освіти;

порушення дисципліни (невиконання правил внутрішнього розпорядку військового навчального підрозділу Закладу) та/або громадського порядку;

порушення умов контракту здобувачем вищої освіти;

за станом здоров'я (непридатність або обмежена придатність до військової служби – за висновками військово-лікарської комісії);

несвоєчасної сплати коштів за навчання;

порушення правил військового обліку.

2.2 Замовник має право:

брати участь спільно з фахівцями Виконавця у проведенні конкурсного

відбору з числа тих здобувачів вищої освіти Замовника, хто бажає пройти військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу, з урахуванням їх моральних та ділових якостей;

отримувати відповідну інформацію про проходження здобувачами вищої освіти Замовника військової підготовки у військовому навчальному підрозділі Виконавця.

2.3 Виконавець зобов'язаний:

за бажанням здобувача вищої освіти Замовника та за результатами конкурсного відбору та станом здоров'я забезпечити його навчання у своєму військовому навчальному підрозділі за програмою підготовки офіцерів запасу протягом двох навчальних років;

проводити підготовку здобувача вищої освіти Замовника відповідно до затвердженої навчальної програми підготовки офіцерів запасу за встановленою військово-обліковою спеціальністю;

надати здобувачу вищої освіти Замовника право користуватися навчально-матеріальною базою військового навчального підрозділу Виконавця;

інформувати Замовника про порушення здобувачами вищої освіти правил внутрішнього розпорядку, невиконання навчальних програм та про інші умови, які можуть стати підставою для їх відрахування;

після закінчення навчання за програмою підготовки офіцерів запасу здобувачем вищої освіти і здобуття ступеня вищої освіти не нижче бакалавра організувати проведення його атестації на присвоєння військового звання "молодший лейтенант запасу";

виконувати умови цього Договору.

2.4 Замовник зобов'язаний:

за бажанням здобувача вищої освіти Замовника та за підсумками конкурсного відбору тих, хто бажає пройти військову підготовку за програмою офіцера запасу, який організовується спільно з фахівцями Виконавця, надати час та можливість для проходження у військовому навчальному підрозділі Виконавця військової підготовки за встановленою програмою підготовки офіцера запасу протягом двох навчальних років;

у розкладі занять передбачити виділення одного навчального дня на тиждень для проходження здобувачем вищої освіти військової підготовки у військовому навчальному підрозділі Виконавця;

інформувати Виконавця про відрахування здобувача вищої освіти з навчального закладу через певні причини;

інформувати здобувачів вищої освіти про необхідність страхування свого життя та здоров'я від нещасного випадку під час проходження навчання у військовому навчальному підрозділі Виконавця;

виконувати умови цього Договору.

3 ПЛАТА ЗА НАДАННЯ ОСВІТНЬОЇ ПОСЛУГИ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ

Плата за навчання, порядок і термін сплати визначаються окремими контрактами, які укладаються між Виконавцем та здобувачами вищої освіти Замовника.

4 ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ

4.1 Цей Договір складається у трьох примірниках (по одному для кожної зі сторін та для кафедри військової підготовки, що здійснює супровід та контроль за виконанням Договору), які мають однакову юридичну силу, і набирає чинності з моменту його підписання обома сторонами.

4.2 Договір діє до 01.09.2026 року. При цьому дія Договору автоматично продовжується терміном на 2 роки, якщо жодна із сторін своєчасно (за три місяці до строку припинення дії Договору) не повідомила іншу сторону про свій намір щодо розірвання Договору.

4.3 Дія Договору припиняється:

за згодою сторін;

якщо виконання сторонами Договору своїх зобов'язань є неможливим у зв'язку з прийняттям нормативно-правових актів, що змінили умови, установлені Договором щодо освітньої послуги, і будь-яка із сторін не погоджується про внесення змін до Договору;

у випадку ліквідації юридичної особи (Замовника або Виконавця), якщо не визначена юридична особа, що є правонаступником ліквідованої сторони.

4.4 Дія Договору може бути достроково припинена за згодою обох сторін тільки після закінчення навчального року, про що одна із сторін повідомляє іншу у письмовій формі не пізніше ніж за 3 місяці до закінчення навчального року.

5 ІНШІ УМОВИ

5.1 Одностороння відмова від виконання окремих положень і умов Договору не допускається, за винятком випадків, передбачених чинним законодавством.

5.2 Зміни та доповнення до Договору дійсні тільки в тому випадку, якщо вони письмово погоджені обома сторонами.

5.3 Спiрнi питання, якi виникають мiж сторонами, вирiшуються у порядку, передбаченому чинним законодавством.

5.4 Виконавець звiльняється вiд вiдповiдальностi за невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором внаслiдок появи пiд час дiї цього Договору обставин непереборної сили (форс-мажор).

6 МIСЦЕ ЗНАХОДЖЕННЯ СТОРiН

Виконавець

Поштова адреса:
 Національний університет
 оборони України імені Івана
 Черняховського,
 Повітрофлотський проспект, 28,
 м. Київ, 03049
 Реєстраційний рахунок
UA
858201720313231002201007210
ГУ ДКСУ м. Києва
МФО 820172
ЄДРПОУ 07834530

Начальник Національного
 університету оборони України
 імені Івана Черняховського
 генерал-лейтенант

Анатолій СИРОТЕНКО

“ 23 ” 2021 року



Замовник

Поштова адреса:
 Ніжинський державний університет
 імені Миколи Гоголя,
 вул. Графська, 2, м. Ніжин
 Чернігівська область, Україна, 16600
UA
728201720343181001200008946
ДКСУ м. Києва
 ЄДРПОУ 02125668

Ректор Ніжинського державного
 університету імені Миколи Гоголя

Олександр САМОЙЛЕНКО

“ 22 ” 2021 року

